ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATERIALES, CURS0 1.99%/2.000
EXAMEN FINAL DE SETIEMBRE. 5.09.2000

CUESTIONES(Blogue 2)

1. Determinar la relacion minima entre 1a longitud y el didmetro de una barra recta de
seccion circular, para que al pirar relativamente sus secciones extremas un octavo de
vuelta atrededor de su ¢je, no se produzca la plastificacion del material sepin el
criterio de Mises.

Datos; G=80000 MPa, o.=500 MPa
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2. Para dimensionar la ménsula indicada en Ja figura se pueden usar perhiles de las

pamas 1PN, IPE y HEA.
Se pide determinar el perfil mas ‘o ,"F;AJ ts el

eeundnuco posthle. “ I | | ] l

Dato: guqn=150 MPa b
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3. La figura representa la seccidn de un muro vertical de hormigdn en masa, usado
pars contener apua. En lus condiciones de

Henado indicadas se pide determinar la 1-—-1 48
profundidad, respecto a) nivel del agua, _

a la que aparecen en ¢l muro las primeras - :[{
grields, si se consideray nuly la resistencia Tl i
a traccion del hormigon, —ee ]

Datos: =10 KN/, 124 kKN® - o
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4. Determinar los diagranas de esfuerzos cortantes y de momentos flectores de la viga

indicada en fa higura,
Nota: Se consideran nulas las reacciones horizontates
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5. Determingr ls maxoma altura gue se puede dar a un soporte biapoyvado, cuya seccion
es un angular 100010, siva a esiar sonetido a una carga de compresion de 130 kN,
Dates: Acero A-42, muy,=180 MPa
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